

我国将优化调整高校专业

不适应经济社会发展的学科专业将被淘汰

据新华社北京4月4日电 教育部等五部门近日印发《普通高等教育学科专业设置调整优化改革方案》，提出到2025年优化调整高校20%左右学科专业布点，新设一批适应新技术、新产业、新业态、新模式的学科专业，淘汰不适应经济社会发展的学科专业。

方案明确，到2025年建好10000个左右国家级一流专业点、300个左

右基础学科拔尖学生培养基地；在具有一定国际影响力、对服务国家重大战略需求发挥重要作用的学科取得突破，形成一大批特色优势学科专业集群；建设一批未来技术学院、现代产业学院、高水平公共卫生学院、卓越工程师学院，建成一批专业特色学院，人才自主培养能力显著提升。

围绕改进高校学科专业设置、调整、建设工作，方案指出，加强学科专

业发展规划，加快推进一流学科建设，深化新工科建设，加强新医科建设，推进新农科建设，加快新文科建设，加强基础学科专业建设，完善学科专业建设质量保障机制。

方案要求，各地各高校根据改革方案，结合本地本校实际，“一校一案”研究制定学科专业改革实施方案，并结合年度学科专业设置，每年报告实施方案落实情况。

特朗普周二“过堂”

律师认为他不会戴手铐

本报讯 据《新京报》报道，当地时间4月4日，美国纽约将迎来一场备受关注的庭审，美国前总统特朗普将首次直面曼哈顿大陪审团对他发出的刑事指控。特朗普已于4月3日抵达纽约。

特朗普是美国历史上首位遭刑事指控的前总统。当地时间3月30日，纽约曼哈顿一个大陪审团决定对他发起刑事指控。起诉书的内容目前暂未公布，但综合多家美国媒体报道，针对特朗普的指控和他2016年向美国艳星斯托米·丹尼尔斯支付“封口费”有关。

当地时间4月3日下午，特朗普乘坐私人飞机抵达纽约，随后前往位于曼哈顿的特朗普大厦。执法部门消息人士透露，数十名美国特勤局特工已被派往保护特朗普，3.5万名警察严阵以待，包括应对特朗普出庭可能引发的抗议活动。

据法律人士称，这次“过堂”是美国刑事诉讼案件的标准程序，非常简短。指控对象来到法院，主审法官确认身份后问他是否认罪——基本所有的指控对象都会说不认罪，之后整个诉讼程序正式开始。

特朗普的律师乔伊·塔科皮纳在接受美国有线电视新闻网采访时表示，他希望周二的法庭程序“轻松而优雅”，届时特朗普将“非常自豪地大声说‘无罪’”。

塔科皮纳也表示，他认为特朗普不会被戴上手铐。（谢莲）

美公布绕月试飞名单

飞行测试为期约10天

据新华社洛杉矶4月3日电 美国航天局3日公布了执行“阿耳忒弥斯2号”首次载人绕月飞行测试任务的4名宇航员名单。

这4名宇航员分别是美航天局宇航员雷德·怀斯曼、维克托·格洛韦尔和克里斯蒂娜·科克，以及加拿大航天局宇航员杰里米·汉森。怀斯曼将担任指令长，格洛韦尔担任飞行员，科克和汉森担任任务专家。其中，女宇航员科克曾于2019年3月到2020年2月在国际空间站工作生活328天，创下女性单次停留太空最长时间纪录。

据美航天局官网介绍，这次载人绕月飞行测试为期约10天。美国新一代登月火箭“太空发射系统”将把首次搭载宇航员的“猎户座”飞船送入轨道，执行绕月飞行任务。此次任务将检验飞船在载人深空实际环境中的各项系统功能，为未来探月任务奠定基础。

“阿耳忒弥斯”是美国政府2019年宣布的新登月计划，去年11月16日执行了无人绕月飞行测试任务。



清明节前祭英烈

4月4日，贵州省铜仁市松桃苗族自治县实验小学的学生在烈士陵园擦拭烈士墓碑。清明节前夕，全国很多地方举行了清明祭奠英烈活动。中国人民抗日战争纪念馆还举行了“清明节的铭记——缅怀英烈志 创造新伟业”主题教育系列活动。新华社发（谢慧芳摄）

武汉去年观测到野生鸟类380种

新发现20种

据新华社武汉4月4日电（记者万芃琦）记者3日从武汉市园林和林业局获悉，武汉市近日发布的《2022年重点区域鸟类监测年报》显示，去年武汉鸟类监测打破两项纪录：2022年，武汉共观测记录到野生鸟类380种，为2016年武汉开展此项监测以来看到野生鸟类种类最多的一年；观测记录到新发现的鸟类物种20种，也创下新纪录。

2022年，受武汉市园林和林业局委托，武汉市观鸟协会的“鸟友”们在全市79个重点区域持续开展鸟类监测活动。“去年是鸟类监测的丰收年，我们把它称作‘大年’。”武汉市观鸟协会会长颜军说，《中国鸟类分类与分布名录（第三版）》收录的全国鸟类物种数为1445种，去年在武汉看到的鸟类380种，约占全国鸟类物种数的26.3%。

4月1日至7日是湖北省第41个“爱鸟周”，今年的主题是“保护候鸟迁徙通道、推进生态文明建设”。

广告

体彩超级大乐透10亿大派奖倒计时!

好彩连连，快乐翻番！春风送暖的时节，中国体育彩票带来超多实惠与惊喜，除顶呱刮即开票15周年活动火热进行之外，体彩超级大乐透派奖活动也即将再次如约而至！从4月8日21:10开售的第23039期（4月10日开奖）开始，2023年超级大乐透大派奖就将正式开启。本次派奖预计持续20期，总派送金额达10亿元，将为广大购彩者再次送上一场惊喜盛宴。

今年超级大乐透派奖活动的参与条件依然是“进行追加投注且单张单期投注金额15元及以上”，参与门槛依旧简单、亲民。符合参与条件的多期票、套票、预售票在派奖期间按期参与，派奖活动前购买的多期票、套票、预售票

在派奖期间参与一、二等奖派奖，不参与固定奖派奖。本次派奖活动也将再次覆盖一至九等奖全部奖级，延续“普惠”特色，让更多购彩者享受到派奖带来的快乐。

根据派奖规则，一等奖派奖金额3亿元，每期派送1500万；二等奖派奖金额1亿元，每期派送500万。派奖期间，符合参与条件且中得一或二等奖的彩票，将按注均分当期派奖奖金，单注奖金最高可翻番。而固定奖派奖总奖金为6亿元，符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票，都可享受6亿元带来的惊喜回馈。

根据派奖规则，固定奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%或

100%，具体以票面宣传打印的文字为准：

“恭喜！三至九等奖奖金×1.5倍！”字样，表示该彩票若中得三至九等奖中任意奖级，实得奖金为该奖级原奖金的1.5倍。

“恭喜！三至九等奖奖金×2倍！”字样，表示该彩票若中得三至九等奖中任意奖级，实得奖金为该奖级原奖金的2倍。

也就是说，除了一二等奖之外，固定奖奖金最高也可翻番！在票面承载更多惊喜趣味的同时，三至九等奖中奖者也将得到更多实惠，解锁更多幸运。

（李良辰）



第3585期

分类广告

地址：市区建设路西段268号（鹰城广场对面）

广告热线：13183330295 4930165

出售出租

●售平安佳园房屋13938661119

助听器

●耳聋选配助听器13087062226

回收礼品老酒

●回收银元黄金18768937777

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

老年公寓

●康乐居老年公寓13937585159

●晚晴老年公寓15516017081

招生

●晓杰画室招生15136957859

特色美食

●鹰城名吃——四不腻猪蹄3413983

招聘信息

●汉堡店招工5名16621095725

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。